ZAOZHUANGRIBAO JINRITENGZHOU

邮箱:zzrbtzz@163.com 报料电话:5987770 5987771

# 狠心爹三万元卖掉亲生儿

电动车、粮食、煤气灶、缝纫机等都被 他卖了,这次竟又打起了卖孩子的主 意!"王某的父亲抹着眼泪告诉记者, 女友分手后孩子一直由女方抚养。我们 家虽条件不是十分优越,但是抚养孩子 完全没有问题,家里把希望都寄托在了 孙子身上,他现在要卖孩子,我坚决不

原来近日在滕州贴吧,一名ID为 "王某无悔"的人,发了一篇寻求好心 人抚养孩子的帖子, 吸引了许多吧友的 关注。帖子中"王某无悔"称自己姓 王,与女友分手后,因家庭困难无力养 活自己一岁多的孩子,希望有好心人能 以3万元的价格将孩子买走。

12月6日晚,吧友袁某在看到这个

"这个不孝子啊!家里的 子。因为儿子还小,并且由于刚治好 他把孩子送给一户好人家抚养。"王某 病,情绪很不稳定,袁某一直想收养个 孩子给儿子作伴,此帖正好遂了袁某的 心愿, 于是他按照帖子上留下的电话联 "他平时好吃懒做,花钱大手大脚,与 系到王某。"在电话中,王某说他今年 21岁,家住滕州市姜屯镇,在滕州市区 某饭店做厨师。2013年,他在未婚的情 况下与一女子生下孩子,女子嫌他家庭 贫困而离开了他,考虑到今后还得再 婚,便想将孩子送给别人抚养。"袁某 告诉记者:"他当时将自己家里的情况 说的特别艰苦,我就答应了他。"

12月7日, 袁某同妻子见到王某, 王某对袁某家的条件很满意,双方约定 先把孩子交给袁某,袁某先给王某1万 元钱,剩余部分到12月10日再结清。

"当天下午我回家以后发现桌子上 -张纸条,我打开一看是我儿子留下 帖子后,便想到了自己患有白血病的儿的,上面写着孩子今后也是'累赘'

的父亲说:"从前他没有工作,缺钱就 找我要, 但是后来有工作了, 还找我要 钱,我不给,他就把家里的东西搬出去 卖,现在又卖孩子。我就这么一个孙 子,要是孙子没了,我也不想活了。

王某父亲看到纸条后, 立刻发动亲 属四处寻找王某,同时还来到王某工作 的饭店,告诉饭店老板见到王某一定要 将他留住。12月8日上午9点左右,当 王某去饭店骑摩托车时,被饭店工作人 员留住并报警。刑警五中队、姜屯派出 所接到电话后立刻赶往现场将王某抓 获,并追回孩子。

据王某交代,他拿到钱后立刻到火 车站附近花钱娱乐,并还了某担保公司 5000元,被抓时一万元钱已所剩无几。 目前, 王某已被刑事拘留。

(特约记者 金亮)

# China unicom中国联通 5987770 5987771

#### 张宗军纪念邮册捐赠给图书馆



极拳第十二代正宗传人, 陈 家沟太极拳 (滕州) 推广中 心总教练张宗军作为陈式太 极拳传承人,荣登纪念邮 册,并在全国发行。张宗军 "传递正能量, 共铸中国 为主题的由中国集邮中 心与国家邮政局、电信等部 门精心制作的珍藏邮品, 纪 念邮册捐赠给滕州市图书

(记者 侯志龙 摄)

# 机器人比赛

12月21日下午,在 滕州市美铭广场一楼, 100个家庭共200多人 聚集在一起参加"迎智 运机器人挑战赛"。据 了解,此次挑战赛主要 是为了培养孩子动手能 力,增加家长和孩子的 互动,通过小孩的做机 器人、机器人表演、航模 制作等6个方面进行比 拼,现场参赛学生多为 滕州乐高机器人俱乐部 学生,年龄最小的才5 (特约记者 王雪纯 摄)



### 滨湖中心小学举行教学共同体名师送课活动



日前,滕州市书院小学 滨湖中心小学教学共同 体名师送课活动在滨湖中心 小学举行。本次送课活动书 院小学三位教师在滨湖中心 小学分别执教了美术、数学、 科学课,吸引了滨湖中心小 学教师30多人参加

为了加强城乡小学校际 之间的教学交流,带动区域 性小学教师的教学发展和学 校教学质量的整体提升,该 校结合学校实际,在学校管 理、教育教学、师生交流等方 面将两个学校融为一体,加 深了城乡教师之间的交流. 提高了老师们的教学理念, 实现了共享与双赢,促进了 城乡教师教研共同体的形 成,受到广大教师的普遍欢 迎和好评。

(记者 侯志龙 特 约记者 刘书伟 通讯员 张辉)



### 柴胡店中学开展"教师课堂基本功暨优质课"评比活动

课堂教学改革,促进教师业 优质课"评比活动。 务水平和教学能力的提高, 给教师提供展示自我和相互 科模式为主题,以学校"五 合作探究的学习方式,推动 教育,培养了学生团结互 学习的平台,自10月份以 步三环节"教学模式为立足 小组的合作与竞学,实现基 助的精神。

来,滕州市柴胡店中学在全 点。要求科任教师创建本学

本报讯 为进一步推进 校开展"教师课堂基本功暨 科的教学模式,突出课堂的 础知识的当堂清。

此次教学活动,不但能 有效促进课任教师教学水 平的再提高,而且还体现 了学校"以学定教"的办 教学环节和师生互动,体现 学理念,关注每一位学 活动以教师基本功和学 目标教学,倡导学生自主、生,注重学生的学习习惯

(通讯员 庄寿臣)

### 珍爱生命 拒绝乘坐非法校车

本报讯 长期以来,我国中小学生乘坐 形式,向全体师生和家长发出"珍爱生 "非法校车"的现象屡禁不止。这些"非法校 车"的存在,给学生带来了很大的安全隐 患。近日,官桥镇中心小学在校园内外积极 开展"珍爱生命,拒绝乘坐非法校车"系列

学校利用红领巾广播站、主题班会、召 开家长会向家长发放传单、签订保证书等

命, 拒绝乘坐非法校车"的倡议:坚决拒 乘超员、无牌无证、非法营运的各类车 辆;不坐驾驶员酒后驾驶的车辆;不乘坐 任何没有营业执照的非法运输工具; 学 校、学生和家长之间相互提醒、相互监 督, 遇见他人违反及时劝阻。

(通讯员 孙亚平)

### 小区公共停车位要收费

#### 物业:不方便回答拒绝采访 物价部门:收费必须经小区50%业主同意

本报讯 日前,家住通盛上海花园小区 的孔先生拨打本报热线, 称小区内原本可以 免费停车,但是物业近期贴出一张通知,称 2015年1月1日起,对小区内露天停车位收 取停车费。而业主们认为, 小区公共停车位 归全体业主所有,物业无权收取停车费。

#### 公共停车位要收费 业主不同意

据孔先生介绍, 小区内原本只有主干道 上有划好的停车位,而小区车辆多,于是开发 商便把单元楼前的绿化带中的一部分整修成 了停车位。"当时开发商在小区东边增加规划, 小区业主们都不同意,为达成协议,开发商应 业主要求,把绿化带修整成停车位了。

随后记者来到通盛上海花园小区,看到 小区单元门前确实有一张收费通知:根据滕 州市住房和城乡建设局、滕州市物价局第38 号红头文件规定,小区露天停车收费80元/ 月/车。根据小区实际情况,物业决定,拟于 2015年1月1日起,对小区内各露天停车位 收取停车费,门栋前60元/月/车,主干路旁 车位50元/月/车。

小区居民周女士告诉记者, 小区业主建 的QQ生活群,每天都在讨论关于停车收费

的事情。"大家坚决不交费,业主委员会还专 门印发了名为'坚决反对和抵制,物业公司 强行将业主的车位租赁给业主,严重侵害了 业主的权益'的决定,我们认为物价局下发 的文件只是说明两个问题, 一是小区停车位 可以收费, 二是明确了收费上线, 只有停车 位的所有者才可以决定租赁, 而物业公司并 不是停车位所有者,并无权收费。"

#### 收费必须经小区50%业主同意

针对通盛上海花园小区公共停车位收费 问题,记者咨询了滕州市物价局,工作人员 告诉记者:"出台的文件只是小区收取停车位 的一个标准,并不能作为强制要求业主缴纳停 车费的条件,物业想要收取停车费,必须经 过小区业主委员会2/3委员的同意,如果没 有业主委员会,则必须经过小区内50%以 上业主同意。如果物业违反这个标准,不允 许业主停车,业主可向有关部门进行投诉。"

记者随后拨打了该小区物业——上海跃 盛物业管理有限公司滕州分公司通盛上海花 园物业管理处的电话, 可工作人员以不方便 回答为由拒绝了记者的采访。

(特约记者 王雪纯)

## 拍婚纱照 消费要理性

多花了两三千,事后有些后悔。

据孙女士介绍,婚期将至,她在滕州市 一家婚纱摄影工作室,花了3000多元订了 一套婚纱照。可是,从孙女士夫妇开始拍 可在选片时,选片师在旁边不停劝说,说这 士说。 张好,那张也不错,并表示多选可以优惠,

本报讯 近日,滕州市民孙女士致电本 孙女士又以每张底片10元的价格多选了30 报反映,她拍完整套婚纱照,比预计的套系 张,后来又经不住的加了一些摆台、挂画等 产品,整套婚纱照最终花了5000多元。

婚纱照比预订套系多出了2000元,孙 女士回家后觉得很后悔,"都怪自己耳根子 软,禁不住劝,现在想想要那么多照片也没 照, 化妆师和造型师就向他们推销化妆品和 什么用。我老公劝我说, 一辈子就这一次, 服装,为了婚纱照拍r 好看,孙女士额外 尽管多花了点钱,也值了。我想劝那些拍婚 花了几百元。本以为不会再有额外花销了, 纱照的朋友们要理性,避免过度消费。" 孙女

(特约记者 张波)

**厂山201/全**友家居 绿色全友 温馨世界





## 1月1日-4日

全场家具年度最低价 3000家专卖店同步启动



商场地址:荆河中路问天家居广场(家家悦超市三楼 咨询电话: 3918888







